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Technologická spolupráce města Ústí nad Labem 
a Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem

Náměstek Michal Mohr (SPD) v akci: 
Kontrola domů a garáží v Předlicích

Pod vedením náměstka primáto-
ra Michala Mohra (SPD) proběhla 
3. března neohlášená kontrolní
akce zaměřená na stav budov
v  ulicích Marxova, Řeháčkova,
Dostojevského, Prostřední, Be-
neše Lounského, Majakovského,
Mahenova a Boženy Němcové.

Cílem bylo ověřit, zda jsou 
domy bezpečné a  poskytují dů-
stojné podmínky pro nájemníky. 
Na akci se podílely i další instituce 
jako městská policie, hasiči, Sta-
vební úřad a Odbor sociální péče. 
„Chceme předcházet nebezpeč-
ným situacím a zajistit kvalitu byd-
lení,“ uvedl Mohr.

Součástí prohlídky byly i  ga-
ráže v  ulici Marxova, kde již 
mnoho objektů bylo zdemolová-
no. Město pokračuje v  jednání 
s ostatními majiteli.

Mohr zdůraznil, že kontro-
ly budou pokračovat i  v  dalších 
částech města. Jeho aktivní pří-
stup přináší výsledky – některé 
domy se již opravují a  město 
jedná o  nové výstavbě. „Vítáme 
investory s  kvalitními projekty, 
abychom celkově změnili vzhled 
a  využití daných lokalit,“ dodal 
náměstek.

Ing. Petr Krause
SPD, Trikolora

Náměstek Michal Mohr organizuje kontroly ve vyloučených lokalitách 

Služebna městské policie v  ulici 
Na Nivách byla rekonstruována 
na nové operační středisko vy-
bavené moderními technologie-
mi v  novém dohledovém centru. 
Mezi budovou služebny Na Ni-
vách a budovou Magistrátu města 
Ústí nad Labem bylo vybudováno 
posílené optické propojení.

Primátor statutárního města 
Ústí nad Labem Petr Nedvědický 
zdůrazňuje: „Moderní města více 
využívají technologie ke zlepšení 
života svých obyvatel. Současné 
technologické systémy předsta-
vují labyrint projektových inovací, 
které město plánuje, a  to od vý-
stavby datových sítí až po kyber-
netickou bezpečnost a rozvoj 5G. 
Důraz je kladen zejména na posí-
lení bezpečnosti obyvatel města, 
a proto jsme nově rekonstruovali 
služebnu Na Nivách.“

Na optickém propojení úspěš-
ně spolupracovalo Centrum in-
formatiky UJEP (CI). Propojení 
na stávající městskou optickou 
síť bylo realizováno od Pedago-
gické fakulty UJEP v ulici České 
mládeže, do serverovny v budově 
Magistrátu. Metropolnet, správce 
městské optické sítě, a  CI UJEP 
spolupracovaly na technickém ře-
šení a  využití instalovaných tras, 
přičemž byly instalovány sady 
mikrotrubiček pro optické vedení. 

Klíčovým bodem po staveb-
ní a  technologické přípravě bylo 
přepojení městského kamero-
vého dohlížecího systému. Ak-
tuálně jsou všechny městské 
kamerové body svedeny do mo-
nitorovací (zobrazovací) stěny 
tvořené 24  monitory. Dále ope-
rační středisko zajišťuje obslu-
hu projektu varovného systému 

obyvatel – VISO, PCO, přijímá 
oznámení na lince 156 a  zabez-
pečuje obsluhu systému SeniAn-
gel/SOS pro občany a seniory.

Vedoucí CI Ing. Pavel Po-
láček uzavírá: „Město a  UJEP 
v  rámci společného využití 
svých optických tras dlouhodobě 

spolupracují. Všechna technická 
úskalí jsme vyřešili až k finální in-
stalaci technologií.“

Dělení mikrotrubiček pro vedení optických vláken; 
přístroj pro zafukování optických mikrokabelů, autor: Metropolnet

Omezení provozu lanové 
dráhy na Větruši
Lanová dráha na Větruši zahájila 
svůj provoz 7. prosince 2010. Od 
svého otevření přepravila celkem 
2 596 705 cestujících. Tato lanová 
dráha je unikátní nejen svou funk-
cí, ale i  technickým řešením, ne-
boť jde o nejdelší lanovku v České 
republice, která funguje zcela bez 
podpůrných sloupů. Díky tomu na-
bízí pasažérům nejen pohodlnou 
a rychlou cestu na vyhlídku Větru-
še, ale také jedinečný zážitek, při 
kterém mohou obdivovat krásy Ústí 
nad Labem z ptačí perspektivy.

Provoz lanové dráhy se řídí se-
zónním jízdním řádem. V  zimním 
období od 9:00 do 20:00 hodin 
a v letních měsících se prodlužuje 
provozní doba od 8:00 do 22:00 
hodin. Jízdy probíhají v  pravidel-
ných 15minutových intervalech. 
Pokud by kapacita kabiny, která 
pojme maximálně 15  cestujících, 
nestačila vysokému zájmu, tak se 
operativně zajišťují mimořádné 
jízdy. Cena jednosměrné jízdenky 
pro dospělého činí 40 Kč, zpáteční 
jízdenka pak 60 Kč. 

Lanová dráha podstoupí v  le-
tošním roce rozsáhlou generální 
opravu, která potrvá od 3.  břez-
na do 27.  dubna 2025. Tato od-
stávka bude první svého druhu 
po 15 letech provozu. Během 
této plánované odstávky dojde 

k demontáži všech součástí lanové 
dráhy v  obou stanicích, aby bylo 
možné provést magnetoinduktivní 
kontrolu jednotlivých dílů. Kabiny 
budou odvezeny na kompletní re-
pasi a důkladnou prohlídku. 

Následná generální oprava 
bude provedena po dalších 10 le-
tech provozu a dále každých 5 let.

Pravidelná údržba lanové dráhy 
zahrnuje měsíční, pololetní a roční 
kontroly včetně každoročních revi-
zí a zkoušek. Každých 6 let probíhá 
také komplexní inspekce dle manu-
álu POUZ. 

Děkujeme za pochopení a  tr-
pělivost, kterou nám během této 
odstávky projevíte. Věříme, že díky 
těmto opatřením vám budeme 
moct i  nadále nabízet bezpečné 
a komfortní cestování.

DPMÚL

Lanová dráha na Větruši projde 
generální opravou, foto: Karel Ederer




